

24小时

新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南南方国信律师事务所 李君 律师

三亚有关部门整治低价游乱象,控制7名散发低价旅游传单人员

# 2家船游公司被责令停业整顿

□记者 沈丽焕

本报讯 昨日,中国之声“新闻纵横”报道了三亚非法低价游的问题。三亚市委、市政府对此高度重视,立即召开会议,部署联合整治行动。目前,相关部门已控制7名散发非法旅

游传单人员,2家船游公司被责令停业整顿。

中国之声“新闻纵横”报道称,在三亚海月广场存在不少人散发低价游传单等情况。报道引起三亚市委、市政府的高度重视,立即召开会议,部署联合整治行动。

昨日早上,三亚市旅游警察、旅游质监等涉旅部门迅速展开联合行动,执法人员在海月广场现场控制7名散发低价游传单人员。同时,针对报道中提到的“夜游三亚湾”旅游项目的乱象,交通部门立即约谈相关企业,要求涉嫌组织不文明演出的三亚海洋大船

服务有限公司和三亚巡洋游艇服务有限公司立即停业整顿;要求所有“夜游三亚湾”旅游项目经营企业不得进行升舱收费,船票必须“一票通”;夜游企业在船上组织抽奖活动必须是客人自愿抽奖,不得强迫消费等。

据悉,三亚市将继续深入开展专

项行动,加大低价游等乱象的整治力度,加强对非法散发旅游传单、低价揽客、黑社黑车黑导、旅游购物等各种乱象的打击,特别是深挖背后组织团伙,铲除滋生旅游乱象的土壤,还游客一片旅游净土。目前,相关案件正在进一步调查处理中。

# 4岁男童跟父亲逛街时不慎走失

三亚市公安局飞鹭支队队员 10分钟帮忙找回

□记者 畅凯

通讯员 罗佳 黄家仁 文/图

本报讯 2月22日下午,三亚市公安局飞鹭支队队员在10分钟内找回一名与父亲逛街时不慎走失的4岁男童。

“我儿子今年才4岁,我们从三亚创新城逛到步行街某银行的时候,我打了个电话,一时没注意,转身看不到孩子了。我在附近怎么找也没找到人。”2月22日下午,易先生拨打报警电话焦急地说。

了解情况后,飞鹭支队河西中队队员赵俊、梁景耀、蒲俊君与辖区新风派出所执勤人员立即根据易先生提供其儿子的基本信息、相貌特

征及生活照片,在附近区域分头寻找。终于,飞鹭队员在步行街门口一眼就认出了正在左顾右盼寻找父亲的男童。飞鹭队员随后将男童送回父亲身边。飞鹭队员15时35分接到帮忙寻人指令,至15时45分找到走失男童,整个过程用时仅10分钟。易先生激动地抱着儿子,向飞鹭队员们连声道谢。

警方提醒,家长带孩子出门时,千万不要让孩子离开视线,在平时教育中,要让孩子记住父母的电话和家庭地址,教孩子在突发情况时使用电话及时拨打110进行求助,必要时也可给孩子佩戴带有追踪功能的仪器,最大限度防止意外的发生。



飞鹭队员帮忙找回走失男童

# 乘客将乌龟藏口袋 在临高南动车站过安检时被查获

□记者 沈丽焕

本报讯 2月24日早上,临高南动车站迎来客流高峰,旅客许先生因不忍舍弃饲养已久的乌龟,竟将它藏在上衣口袋里。许先生过安检时,藏在上衣口袋里的乌龟被安检员查了出来。最终,许先生只好将乌龟交给亲友带回。

据了解,许先生事先知道宠物不可随身携带乘坐动车,他抱着“试试看”的心态,将两只乌龟藏在一侧的上衣口袋内准备过安检。在许先生接受安检时,安检员在检查他的大衣口袋时发现除了一包纸巾外还有两块小硬块,感觉异常,便要求他将这两块硬物取出查看。许先生将藏在口袋里的乌龟取出来并苦苦哀求安检员,希望能带着两个宠物乘动车,迟迟不肯离开安检口。

为了避免影响车站正常秩序,临高南动车站派出所民警将许先生带至空旷处并对其进行耐心解释。最终许先生理解了安检员的工作,将两只宠物交给送行人带回。

临高南动车站派出所民警提醒:乌龟是活体动物,乘坐动车不可携带。对于安检部门查获的小动物,旅客可采取两种方式处理:一是让送行的亲朋帮忙带走,二是委托安检员放生。

《琼海一养殖户5000余只阉鸡滞销》追踪 (详见本报2月24日7版)

# 多名读者联系养殖户欲购买阉鸡

□记者 钟起的

本报讯 “这两天已有多名读者打电话给我说要买阉鸡。”昨日,琼海市长坡镇加昌村委会虎榜堀村养殖户符起致电记者,称本报关于他家阉鸡滞销的情况进行报道后,已有多人联系要去收购阉鸡。

符起去年8月下旬开始养殖的5000余只阉鸡已错过上市时间2个月了,目前一天要吃1000余元饲料。原本他还指望这批阉鸡能够从去年12月底至春节前陆续销售出去,过个好年,没想到一直没有老板过来收购。符起说,他养殖阉鸡10多年,从未遇过这种情况,目前这批鸡的养殖时间超过180

天了还没人要,养得越久亏得越多,每天看着这些鸡,他心急如焚,希望本报能够帮帮他,为这5000余只阉鸡找销路。

2月24日,本报相关报道引起关注,陆续有多名海口、陵水、琼海的读者致电本报索要符起的联系方式,打算购买一批阉鸡,帮助符起解决燃眉之急。昨日下午,符起

告诉记者,有的老板已联系他,计划近日购买一两千只阉鸡。海口的一名老板表示,要开车到琼海采购几十只阉鸡。“琼海本地一名老板打电话订购了100多只阉鸡。”符起说。

有意帮助符起解决阉鸡滞销难题的读者,请与本报新闻热线66700110联系。

# 朋友网聊被辱骂 男子为帮其出气,竟持开山刀砍伤人

□记者 沈丽焕

通讯员 王琪超 彭从寅

本报讯 2月24日下午,涉嫌故意伤害罪被列为网上在逃人员的何某在琼州海峡北港轮渡码头准备乘坐轮渡前往海南打工时,被北港派出所民警抓获。

经查,4年前,何某的朋友在网上聊天时被同村男子辱骂,何某为帮朋友出气,竟持开山刀将该男子砍伤,经鉴定为轻伤二级。何某事发后潜逃,被广东省高州市公安局列为网上在逃人员。目前,何某已被移交广东高州警方。

# 海口美兰警方检查可疑车辆闻到异味 顺藤摸瓜抓获3名涉毒人员

□记者 畅凯

本报讯 2月23日下午,正在海口市新埠桥开展“路长制”多警种联合执勤的海口市公安局美兰分局民警,在检查一辆可疑汽车时,在车内闻到一股异味。凭借多年的经验,民警进行了深入侦查,最终在澄迈县福山镇福山风情街抓获两名贩毒人员和一名吸毒人员。

2月23日17时许,海口市公安局美兰分局新埠派出所民警、

交警、便衣民警在新埠桥开展“路长制”多警种联合执勤工作。据美兰公安分局民警介绍,当时在路面上行驶的一辆汽车情况可疑,民警将该车拦下检查,当司机摇下窗户,民警闻到车内有一股异味,虽然驾车的男子神志清醒,但车上另一男子却对盘查非常抵触,而经验丰富的民警闻到的异味极有可能是冰毒。

执勤民警并未立即采取措施,而是不动声色地对该车进行跟踪侦查。当嫌疑车辆行驶

到了澄迈县福山镇福山风情街某餐饮店处时,便衣民警发现该车的司机正在将两小包白色粉末交给一名女子。便衣民警立即上前将3人控制,现场从女子赵某婷身上查获毒品疑似物两小包,分别从嫌疑车辆上的两名男子身上缴获毒品疑似物一小包和五小包。

经审讯,男子王某博、黄某明对涉嫌贩卖毒品的犯罪事实供认不讳,目前该案正在办理中。赵某婷则被依法强制戒毒。

# 村民的耕牛“失踪” 澄迈路管员帮忙找回

□记者 畅凯

本报讯 “太感谢你们了,如果不是你们及时出警帮忙,我家的耕牛就找不回来了……”昨日上午8时,澄迈县和岭农场美熬村60岁的村民王庆招步行到和岭派出所,激动地将一面印有“出警神速 执法为民”字样的锦旗送到路管员手中,感谢他帮忙找回“失踪”的耕牛,为其挽回经济损失近2万元。

2月13日早上7时14分,和岭派出所接到指挥中心指令:美熬村村民王庆招的耕牛“失踪”,可能被盗,要求出警处理。接报后,和岭派出所相关负责人冯德钻立即带领路管员快速出警赶赴现场,一边安抚焦急的失主,一边发动当地的村干部及群众帮助寻找。

经了解,王庆招的耕牛在野外放养并已“失踪”将近两天。路管员经过排查后,初步排除了耕牛被盗的可能。为及时帮助王庆招找回耕牛,路管员顶着烈日酷暑跋山涉水,经过4个多小时的努力,最终在和岭“穴冲”荒地找到耕牛,为王庆招挽回经济损失近2万余元。王庆招看到失而复得的耕牛,激动得流下感激的眼泪,对路管员连声道谢。

王庆招的耕牛被找到后,他对和岭派出所路管员一直心存感激,于是便有了昨日赠送锦旗的温馨一幕。